
MDŽ VE VRANÉM 

 

8. března uspořádala DUHA Vraný z.s. pro ženy v Kulturním domě Vraný od 18.00 hod. oslavu 

MDŽ, vstup byl zdarma. Zájemci se měli předem přihlásit vložením útržku z pozvánky, kterou 

obdrželi předem, do označené krabice v Potravinách u Lišků, Maděrů nebo na poště. Pro účastníky 

byl připraven bohatý kulturní program, občerstvení a o hudbu se staralo Duo Kaštanka. Přítomné, 

kterých byl plný sál, přivítala moderátorská dvojice – Jana Formánková a Marcela Zázvorková. 

Informovala je o programu, který bude plný překvapení. Dále pak o občerstvení, chlebíčku a 

sladkosti zdarma, jak trefně poznamenaly – žádná rakvička a možnosti zakoupení nápojů a dalších 

pochutin v baru na sále i v restauraci Kulturního domu. Pak již představily první vystoupení a sice 

dětí z tanečního kroužku TANVRA pod vedením Zuzany Procházkové. Děti předvedly taneční 

vystoupení s názvem „Po svém“ a junioři s názvem „Zkušenosti“. Dále tančila Petruška svoji 

skladbu bez názvu na hudbu „Thousand years“. Taneční vystoupení uzavřela dvojice Karolínka  

a Nela  – DUO REMIX – vlastní sestavou bez názvu na hudbu „Make it bun dem“. Uvedená 

děvčata si své sestavy secvičila sama. Všechna vystoupení měla u účastníků veliký úspěch a byla 

odměňována bouřlivým potleskem. Další vystoupení představila ředitelka ZŠ Mgr. Radka 

Hartmanová. Jednalo se „divadelní“ představení na hudbu z CARMEN, kdy děti ovládaly 

zpívající maňásky vystrkující hlavy z připravené kulisy. Potom přednesly veršované přání 

přítomným ženám k MDŽ. Dalším vystoupením byly dvě pionýrky – Jana Formánková a 

Marcela Zázvorková - s připraveným vtipným pásmem. Následovala módní přehlídka s oděvy z 

dvacátých let minulého století, kterou moderovala paní Eva Kindlová, sběratelka a majitelka 

uvedených modelů. Všechny modelky a modely měly u přítomných veliký úspěch a odměňoval je 

dlouhý potlesk. Následovalo úspěšné vystoupení Petrušky a Emy, které zahrály na pikolu 

písničky z pohádek. Posledním číslem byla parodie na „Hoštice“ s předáním karafiátů přítomným 

ženám. I toto vystoupení se divákům velice líbilo. Zábava však dále pokračovala a poslední 

účastnice odcházely před půlnocí. Tato akce měla u přítomných veliký úspěch, za což zaslouží dík 

organizátoři a všichni účinkující. Oslava MDŽ tu dlouho nebyla a v takovém to provedení – bez 

mužů – již vůbec ne. Dále následuje pár obrázků dokumentujících průběh akce. 

 

Pohled do sálu – obsazené je i přísálí 



 

 



 

 



 

Pohled na účastníky  

Moderátorky     Duo Kaštanka 

Děti se připravují na vystoupení 



a již předvádí své umění 

Vystoupení juniorek 



Představuje se Petruška 

a Karolínka s Nely 



 

Divadelní představení a přání žáků přítomným ženám k MDŽ 



 Pionýrky v akci 

Následuje módní přehlídka a jednotlivé modely představuje paní Eva Kindlová 



 

     

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jednotlivé modely a společné foto 



 

Sálem se nesou písničky z pohádek 

 

 

 

„Hoštice“ nastupují 



 

a při svém vystoupení předávají účastnicím karafiát. 

 

 

Občerstvení 

 



Ještě pohled na účastníky 

a zřejmě nejstarší z nich 

Posledních šest fotografií je od profesionálního fotografa Ing. Josefa Musila a je to na nich 

vidět 


